
 

 

SPIE Deutschland & Zentraleuropa ist eine Tochtergesellschaft des SPIE-Konzerns, des unabhängigen europäischen 
Marktführers für multitechnische Dienstleistungen in den Bereichen Energie und Kommunikation. Wir sind der führende 
Multitechnik-Dienstleister für Gebäude, Anlagen und Infrastrukturen in Deutschland, Österreich, Polen, Tschechien, der 
Slowakei und Ungarn. Unser Leistungsspektrum umfasst Systemlösungen im Technischen Facility Management, 
Energieeffizienz-Lösungen, technische Dienstleistungen bei der Energieübertragung und -verteilung, Services für 
Industriekunden und Dienstleistungen auf den Gebieten der Elektro- und Sicherheitstechnik, der Heizungs-, Klima- und 
Lüftungstechnik sowie der Informations-, Kommunikations-, Netzwerk- und Medientechnik.  
 
Mit mehr als 38.000 Mitarbeitern an nahezu 600 Standorten in 38 Ländern erwirtschaftete der SPIE-Konzern 2016 einen 
konsolidierten Umsatz von 5,1 Milliarden Euro und ein konsolidiertes EBITA von 352 Millionen Euro. SPIE Deutschland & 
Zentraleuropa beschäftigt mehr als 14.700 Mitarbeiter an über 200 Standorten. 
 
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit einen 

 

Praktikant / Werkstudent im Bereich 
Geschäftsentwicklung & Vertrieb (m/w)  
 
am Standort Ratingen (Kennziffer: 2018-8738) 

 
Ihre Aufgaben: 

• Als Praktikant / Werkstudent (m/w) bekommen Sie interessante Einblicke in die Praxis neben ihrem Studium  

• Sie unterstützen das Team bei der Weiterentwicklung und Umsetzung von Geschäftsideen im Bereich Business 
Development sowie bei der Pflege und Weiterentwicklung von Standards im Bereich Vertriebssteuerung/CRM 

• Sie entwickeln und erstellen vertriebliche Unterlagen wie beispielsweise Lost-Order-Analysen und Vertriebsberichte 
 

Ihr Profil: 

• Sie passen zu uns, wenn Sie Student (m/w) der Betriebswirtschaftslehre oder in einem vergleichbaren Bereich sind 

• Sie haben ein gutes technisches Verständnis und bringen gute Kenntnisse der MS-Office-Produkte mit 

• Wir wünschen uns von Ihnen gute Englischkenntnisse  

• Persönlich ist uns wichtig, dass Sie ein hohes Engagement und Motivation sowie eine gute und schnelle 
Auffassungsgabe mitbringen 
 

Wir bieten: 

• Ein interessantes und vielseitiges Aufgabenfeld in einem wachsenden Unternehmen 

• Eine leistungsbezogene und faire Bezahlung 

• Individuelle Weiterbildung und Entwicklungsprogramme sowie vielfältige Karrieremöglichkeiten 

• Vereinbarkeit von Freizeit, Familie & Beruf 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann kommen Sie in unser Team: Nutzen Sie das Onlineformular auf unserem 

Bewerberportal - https://www.join.spie-job.com  

https://www.join.spie-job.com/

